03 octobre 2016 1STMG-3.gwb - 1/4 - 03 oct. 2016 10:43:30

AL (Kop >
59. . calcuter un taux d’évolution global /O; \_} /.#\
. , —4"3-@ / ¥ ) /(O/~> ~

Dans chacun des cas suivants, calculer le coefficient multi-
plicateur global. Indiquer s'il s'agit d'une baisse ou d'une )3 A

hausse et en donner le pourcentage.

a) une hausse de 10 %, puis une baisse de 20 % :
b) une hausse de 20 %, puis une baisse de 10 % ;

c) une hausse de 10 %, puis une hausse de 10 % ; / i
d) une baisse de 10 %, puis une baisse de 10 % : - C o xC% - 2
e) une baisse de 50 %, puis une hausse de 200 %. = % 0, - 14
On peut d'abord traiter I'exercice résolu & du cours. = 4"’ I |~ 11
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5 9- + Calculer un taux d’évolution global &) ﬂ B} jl ’ j 2

Dans chacun des cas suivants, calculer le coefficient multi- {3‘,’} = — 1 ‘j‘

plicateur global. Indiquer s'il s'agit d'une baisse ou d'une 7

hausse et en donner le pourcentage. \&_/

a) une hausse de 10 %, puis une baisse de 20 : -

b) une hausse de 20 %, puis une baisse de 10 : 4 C1 - 7 ’Jl_ tﬂ‘ Cl B /\ J{_Ft/}

c) une hausse de 10 %, puis une hausse de 10 % ; - N- A° ~ N\ - fi
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On peut d'abord traiter l'exercice résolu & du cours.
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d) une baisse de 10 %, puis une baisse de 10 %
e) une baisse de 50 %, puis une hausse de 200 %.
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2 3 e +++ Equipement en téléphones mobiles

Un magasin vend deux types de téléphones mobiles : des
modéles notés m, et des modeéles notés m,.

Ce magasin propose deux types de forfait mensuel : un for-
fait noté F, et un forfait noté F,.

Le service commercial effectue une enquéte sur un échan-
tillon de 2 000 clients ayant acheté dans ce magasin un
téléphone et un seul, et ayant opté pour un seul des forfaits
proposeés.

Sur les 2 000 clients interrogés, 1 200 ont acheté le modale
1, et 960 ont choisi le forfait F;.

Parmi les clients ayant acheté le modéle m,, 32 % ont pris
le forfait F,,

1. Compléter, aprés I'avoir reproduit, le tableau d’effectifs
suivant : M

[ R L
Modele m, | Modéle m, Total

Forfait F, S| QY

i) Tﬁnn - ﬁf\ﬂm G}Q olﬁ |
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2) Padme= ?ﬁﬂf"‘m Paam, =

2. 0n note A la sous-population des clients interrogés
ayant choisi le forfait F, et M, la sous- -population des
clients interrogés ayant choisi le modéle i,

a) Calculer, sous la forme d'un nombre décimal, la propor-

tion p, de clients interrogés qui ont choisi le forfait F.

b} Calculer, sous la forme d’'un nombre décimal, la propor-
tion g7, de clients interrogés qui ont choisi le modéle L,

c) Définir par une phrase en francais les sous- populations
ArmM,etd uM,
d) Caleuler, sous la forme d’un nombre décimal, la propor-
tion p, ., de clients qui appartiennent i la sous- popula-
tion A M M, parmi les clients interrogés,

e) Déduire de ce qui précede la propertion Paoa, de
clients qui appartiennent i la sous- population 4 U M,

- 50U la forme d'un nombre décimal ;

parmi les clients interrogés : ‘ ) ﬁ nnrb ' Sﬁ’-UJ MSV\

—

4T FI ﬂ | 5 % = — sous la forme d'un a}gr{:enlagc U Ll'% t;lf,
: pr “‘—f‘r - Qo0 4,
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6 1 e ++ Deux augmentations successives
Un article qui valait 92 euros a subi deux augmentations
successives, la premiére de 5 %, la seconde de 15 %,

Quelle est 'augmentation totale, en pourcentage et en
valeur, subie par cet article ?
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